

VYCHÁZKA V 40: Smrkovice – Hůrky – (Maletice) – Selibov

6 (9) km

Přes lesy Hůrky od severu na jihovýchod do obce Selibov, s výhledy na jižní část Píseckých hor a na Protivínskou kotlinu s obcí Myšenec, městečkem Protivín a rybníky Selibovský a Tálinský.

Doprava

- z Písku do Smrkovic autobusem MHD
- zpět do Písku autobusem ze Selibova

Popis cesty

Po příjezdu do Smrkovic na okraji obce odbočíme po modré doleva. Po mírně stoupající cestě dojdeme na místo zvané Zámeček. Z cesty při ohlédnutí zpět máme výhledy na Písek a na Písecké hory. Na levé straně je nejvyšší vrch Píseckých hor Velký Mehelník (632 m). Po jeho levé straně je Srní homole, Kraví hora s rozhlednou a Jarník. Po pravé straně vidíme Malý Mehelník, Svícny a Němec (587 m). Na okraji Píseckých hor nad Semicemi vidíme vrch Průhony (509 m) s Havírkami a Přední pecky (469 m). Když vejдем do lesa, setkáme se se značkou naučné stezky. Dále pokračujeme po modré, až se setkáme se žlutou pásovou značkou. Od tohoto místa začíná trasa **a)** a trasa **b)**.

V 40 a) Odbočíme doleva po žluté značce a kolem hajnice Landrošty na okraj lesa Hůrky. Odtud se nám otevře výhled východním směrem na Písecké hory. Přímě proti nám vidíme Ostrý vrch (538 m). Jihovýchodně se nachází Selibovský rybník. Dojdeme do obce Selibov na linkový autobus.

V40 b) Pokračujeme dále po modré značce přes lesy. Až u samoty U Vlasatých vyjdeme z lesa a naskytne se nám výhled na jižní část Píseckých hor s vrchem Ostrý vrch (538 m) a pod ním na obec Kukle a obec Tálín, na Tálinský a Selibovský rybník a na Protivínskou kotlinu s obcí Maletice, Myšenec a městečko Protivín. Po polní cestě pokračuje naše značka. Před obcí Maletice, známé z lidové písně „*Na břehu Blanice stojí Maletice...*“, odbočuje neznačená silnička do Selibova. Po 600 m máme vpravo odbočku na hráz Selibovského rybníka. Stojí za to odbočit a projít se po břehu rybníka. Potom již snadno dojdeme do Selibova. Zpět do Písku dojedeme linkovým autobusem.

Popis míst

viz příloha **P 5** Hůrky

